



svspes7a31560f

Č. j.: SVS/2020/049644-G  
Vyřizuje: Mgr. Pavel Karásek  
Telefon: +420 227 010 162

V Praze dne 27.04.2020

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

### **Veřejný zadavatel:**

Česká republika - Státní veterinární správa  
Se sídlem: Slezská 7/100, 120 00 Praha 2  
IČ: 00018562  
DIČ: není plátcem daně  
Bankovní spojení: ČNB  
Číslo účtu: 4221011/0710  
Datová schránka: d2vairv

Název veřejné zakázky:

### **Poskytování mobilních telekomunikačních služeb pro SVS 2020**

Systémové číslo zakázky: P20V00000006  
Evidenční číslo zadavatele: SVS/2020/045870– G

Veřejná zakázka malého rozsahu je zadána v souladu s ustanoveními § 27 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

Vysvětlení zadávací dokumentace, včetně přesného znění dotazu, poskytuje zadavatel stejným způsobem, jakým uveřejnil textovou část zadávací dokumentace, tedy na profilu zadavatele Státní veterinární správy (<https://zakazky.svscr.cz>).

Výše uvedený zadavatel obdržel dne 23.04.2020 k veřejné zakázce malého rozsahu „Poskytování mobilních telekomunikačních služeb pro SVS 2020“ (č.j. SVS/2020/045870–G) následující žádost o vysvětlení zadávací dokumentace:

### **Dotaz č. 1:**

Zadavatel v ZD poptává cenu za minutu volání v rámci ČR a cenu za odeslání 1 SMS v rámci ČR. Nicméně ani v Příloze č.1. - Formulář nabídkových cen, zadavatel neuvádí požadavek na nacenění měsíčního paušálního poplatku za tarif bez volných jednotek. Bude zadavatel akceptovat minimální

částku paušálního poplatku? Pokud ano, dovoluujeme si požádat o úpravu Přílohy č.1.

**Odpověď**

Zadavatel předpokládal, že bude disponovat určitým množstvím SIM karet, u nichž dojde k platbám **pouze** na základě provolaných minut či odeslaných SMS. V případě, že uchazeč takovéto služby nenabízí, a disponuje jen měsíčním paušálním tarifem (tzn. bude vyžadována minimální částka paušálního poplatku), pak zadavatel bude tuto částku akceptovat (uchazeč uvede do nabídky). V rámci hodnocení však budou stěžejní jen ceny za minutu volání a jednotlivé SMS viz Příloha č. 1 zadávací dokumentace.

**Dotaz č. 2:**

Zadavatel v bodě 7. Harmonogram plnění předmětu veřejné zakázky, místa plnění uvádí následující: „Smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to na dobu 12 měsíců ode dne zahájení poskytování služby. Zadavatel si vyhrazuje právo vypovědět smlouvu s uchazečem dříve, a to z důvodu budoucího přistoupení k centralizované VZ realizované Lesy ČR.“ Dovolujeme si zadavatele požádat o informaci, jaká bude v tomto případě výpovědní lhůta?

**Odpověď**

Výpovědní lhůta bude činit minimálně 2 měsíce.

S pozdravem

MVDr. Zbyněk Semerád  
ústřední ředitel  
podepsáno elektronicky